

Elbląg, 22.06.2018r.

Oznaczenie sprawy 25/2018

Wszyscy Uczestnicy postępowania

dot. postępowania o zamówienie publiczne w trybie przetargu nieograniczonego na usługę polegającą na pełnieniu funkcji Inżyniera Kontraktu wraz z kompleksowym nadzorem inwestorskim pn. „Kompleksowa informatyzacja Wojewódzkiego Szpitala Zespołowego w Elblągu - dostosowanie do ogólnopolskiego systemu informacji medycznej do platformy P1 i P2” ogłoszone w BZP Ogłoszenie nr 571100-N-2018 z dnia 2018-06-13

Wojewódzki Szpital Zespołowy w Elblągu, ul. Królewiecka 146, informuje, że w dniu 2018.06.18 od Wykonawców wpłynęły zapytania następującej treści:

Pytanie 1.: Załącznik nr 9 do SIWZ (wzór umowy) : odnosząc się do zapisów §8 Wynagrodzenie wnosimy o:

a. doprecyzowanie warunków jakie muszą zostać spełnione aby Wykonawca mógł wystawić fakturę??

Odpowiedź Zamawiającego:

Wykonawca będzie mógł wystawić fakturę po zakończeniu każdego z niżej wymienionych etapów realizacji projektu. Każdemu z etapów określona została wartość procentowa, definiująca proporcjonalną kwotę całej wartości zamówienia, na którą wykonawca będzie mógł wystawić fakturę.

Harmonogram płatności z przydzielonymi etapami realizacji projektu wraz z podziałem procentowym wartości zamówienia:

25% wyłonienie wykonawców wszystkich postępowań przetargowych i podpisanie umów,

30% zakończenie prac budowlanych i instalacyjnych,

35% wdrożenie i uruchomienie usług,

10% (7% + 3%) spełnienie wszystkich warunków umowy i uwolnienie zabezpieczenia należytego wykonania umowy.

Pytanie 2.: Załącznik nr 9 do SIWZ (wzór umowy) : odnosząc się do zapisów §8 Wynagrodzenie wnosimy o

b. określenie harmonogramu płatności, czy wynagrodzenie będzie płatne w miesięcznych ratach ?

Pełnienie funkcji Inwestora Zastępczego/Inżyniera Kontraktu wraz z kompleksowym nadzorem inwestorskim w ramach realizowanego projektu pn.: „Kompleksowa informatyzacja Wojewódzkiego Szpitala Zespołowego w Elblągu - dostosowanie do ogólnopolskiego systemu informacji medycznej do platformy P1 i P2”.

Odpowiedź Zamawiającego:

Harmonogram płatności z przydzielonymi etapami realizacji projektu wraz z podziałem procentowym wartości zamówienia:

25% wyłonienie wykonawców wszystkich postępowań przetargowych i podpisanie umów,

30% zakończenie prac budowlanych i instalacyjnych,

35% wdrożenie i uruchomienie usług,

10% (7% + 3%) spełnienie wszystkich warunków umowy i uwolnienie zabezpieczenia należytego wykonania umowy.

Pytanie 3.: Załącznik nr 9 do SIWZ (wzór umowy) : odnosząc się do zapisów §8 Wynagrodzenie wnosimy o

c. produktów jakie ma wykonać Wykonawca, czy też będzie to rozliczenie przepracowanych godzin?

Odpowiedź Zamawiającego:

Produkty zostały określone w odpowiedzi na pytanie nr 2. Zamawiający nie przewiduje rozliczania przepracowanych godzin.

Pytanie 4.: Załącznik nr 9 do SIWZ (wzór umowy) odnosząc się do zapisów §2 Zakres przedmiotu zamówienie wnosimy o

a. Zamawiający nakłada na Wykonawcę wiele wymagań związanych prowadzonym projektem, jednocześnie nie dając żadnych narzędzi do ich realizacji, dlatego też prosimy o doprecyzowanie procedury podejmowania decyzji kiedy między Zamawiającym, a Wykonawcą będzie rozbieżność np. co do zapisów SIWZ, jakości wykonach prac itp.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zgodnie z brzmieniem punktu 1.2.44 Załącznika nr 1 do SIWZ (Opis przedmiotu zamówienia), Wykonawca ma obowiązek uwzględnić wszelkie uwagi ze strony Zamawiającego. Procedura tworzenia i uzgadniania dokumentacji przetargowej została opisana w punktach dotyczących zadania 6., Załącznika nr 1 do SIWZ (Opis przedmiotu zamówienia).

Pytanie 5.: b. Z opisu przedmiotu zamówienia wynika, że projekt jest projektem infrastrukturalnym dlatego też wnosimy o dołączanie do SIWZ co najmniej:

i. projektu funkcjonalno-użytkowego (PFU),

ii. planowanej powierzchni centrum przetwarzania danych,

iii. planowanego wyposażenia CPD.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający nie posiada projektu funkcjonalno-użytkowego na realizowane CPD.

Powierzchnia planowanego CPD (Centrum Przetwarzania Danych) jest określona w projekcie budowlanym, załączonym na stronie Zamawiającego w dniu udzielania odpowiedzi.

Pełnienie funkcji Inwestora Zastępczego/Inżyniera Kontraktu wraz z kompleksowym nadzorem inwestorskim w ramach realizowanego projektu pn.: „Kompleksowa informatyzacja Wojewódzkiego Szpitala Zespołowego w Elblągu - dostosowanie do ogólnopolskiego systemu informacji medycznej do platformy P1 i P2”.

Wyposażenie planowanego CPD to m.in.:

- klaster bazy danych,
- klaster zwirtualizowanego środowiska pod serwery aplikacyjne,
- pamięć masowa (near-line, on-line, itp.),
- pamięć masowa (archiwum),
- główny i zapasowy punkt dystrybucyjny do sieci szkieletowej.

Pytanie 6.: Zadanie 3 Obsługa finansowo-księgowa

i. „4.2.2 Inwestor Zastępczy ponosi wszelkie konsekwencje finansowe za szkody wyrządzone Zamawiającemu (do pełnej wysokości) związane z nieprawidłowym i nieterminowym prowadzeniem rozliczeń z Instytucją Zarządzającą RPO oraz Instytucjami Współfinansującymi (np. bankiem). Umowy na współfinansowanie inwestycji zostaną przekazane Inżynierowi Kontraktu po ich podpisaniu przez Zamawiającego.”

wnosimy o modyfikację tego

„4.2.2 Inwestor Zastępczy ponosi wszelkie konsekwencje finansowe za szkody, zawinione przez Inwestora Zastępczego. wyrządzone Zamawiającemu (do pełnej wysokości niniejszej Umowy) związane z nieprawidłowym i nieterminowym prowadzeniem rozliczeń z Instytucją Zarządzającą RPO oraz Instytucjami Współfinansującymi (np. bankiem). Umowy na współfinansowanie inwestycji zostaną przekazane Inżynierowi Kontraktu po ich podpisaniu przez Zamawiającego i zaakceptowaniu przez Inżyniera Kontraktu,”

Ostatnie zdanie z niniejszego paragrafu jest niezgodne z Pzp, ponieważ nakłada na Wykonawcę nieokreślone zobowiązania i uniemożliwia rzetelnego oszacowania wartości świadczonej usługi. Wnosimy o jego usunięcie.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający podtrzymuje zapisy treści SIWZ. W myśl zapisanej treści Inwestor Zastępczy odpowiada tylko za dostarczenie materiałów do prawidłowego rozliczenia z instytucją zarządzającą RPO i instytucjami współfinansującymi, a Zamawiający dokonuje rozliczenia. Umowy z instytucjami współfinansującymi (np. bankiem, Urzędem Marszałkowskim itp.) podpisuje zamawiający, a Inwestor Zastępczy ma za zadanie realizować zobowiązania Zamawiającego, wynikające z podpisanych umów. Wykonawca nie weryfikuje i nie zatwierdza treści zawieranych umów i tym samym nie odpowiada za ich treść.

Pytanie 7.: d. Zadanie 4 — Obsługa prawna

i. wnosimy o doprecyzowanie maksymalnej ilości opiniowanych dokumentów w ramach ryczału niniejszej Umowy,

ii. wnosimy o doprecyzowanie maksymalnej ilości reprezentacji Zamawiającego w Sądzie, KIO.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający nie określa maksymalnej ilości opiniowanych dokumentów w ramach ryczału.
Zamawiający nie określa maksymalnej ilości reprezentacji Zamawiającego w sądzie, KIO i wszelkich innych instytucjach.

Pytanie 8.: e. Zadanie 6 - Przygotowanie i przeprowadzenie postępowania przetargowego

- i. wnosimy o udostępnienie, przez Zamawiającego, na etapie niniejszego postępowania posiadanej przez Zamawiającego dokumentacji przetargowej,
- ii. wnosimy o doprecyzowanie za ile postępowań przetargowych Wykonawca będzie ponosił odpowiedzialność w ramach niniejszej umowy?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający nie posiada dokumentacji przetargowej dotyczącej zadań, które będą realizowane przez Wykonawcę wyłonionego w niniejszym postępowaniu.

Wykonawca będzie ponosił odpowiedzialność za wszystkie postępowania przetargowe uruchomione w ramach niniejszej umowy.

Zamawiający zaplanował dwa postępowania w ramach realizacji niniejszej umowy.

Pytanie 9.: Prosimy o dołączenie do dokumentów przetargowych harmonogramu projektu

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający przedstawia harmonogram projektu:

Lp.	Zakres rzeczowy	2016				2017				2018				2019			
		Kwartał 1	Kwartał 2	Kwartał 3	Kwartał 4	Kwartał 1	Kwartał 2	Kwartał 3	Kwartał 4	Kwartał 1	Kwartał 2	Kwartał 3	Kwartał 4	Kwartał 1	Kwartał 2	Kwartał 3	Kwartał 4
Koszty kwalifikowalne																	
1.	Prace przygotowawcze			X													X
2.	Środki trwałe, wartości niematerialne i prawne														X	X	
3.	Nadzór w projekcie										X	X	X	X	X	X	X
4.	Promocja projektu										X						X
5.	Koszty pośrednie																
6.	Studium wykonalności/biznes plan						X										
7.	Szkolenia (w ramach cross financingu)																X
8.	Roboty budowlane, instalacyjne, adaptacyjne													X			
Koszty niekwalifikowalne																	
1.	Prace przygotowawcze																
2.	Środki trwałe, wartości niematerialne i prawne																
3.	Nadzór w projekcie																
4.	Promocja projektu																
5.	Koszty pośrednie																
6.	Studium wykonalności/biznes plan						X										

Pełnienie funkcji Inwestora Zastępczego/Inżyniera Kontraktu wraz z kompleksowym nadzorem inwestorskim w ramach realizowanego projektu pn.: „Kompleksowa informatyzacja Wojewódzkiego Szpitala Zespołowego w Elblągu - dostosowanie do ogólnopolskiego systemu informacji medycznej do platformy P1 i P2”.



	E-wniosek o odstąpienie od wykonania sekcji zwłok E-wniosek o sprostowanie dokumentacji medycznej E-wnioski pacjentów w zakresie poprawy funkcjonowania szpitala E-konsultacje pielęgniarki laktacyjnej E-szkola rodzenia E-tłumacz E-opieka duszpasterska E-karta życia E-ankieta satysfakcji (medycznej) E-zamówienie szkolenia z zakresu pierwszej pomocy E-baza wolontariuszy, stażystów, praktykantów E-zamawianie zabezpieczenia medycznego na imprezy E-rzecznik prasowy
Dostawa oprogramowania	E-wyroby Medyczne - wsparcie w tworzeniu opisu przedmiotu zamówienia oraz uzyskaniu ofert szacunkowych
Dostawa oprogramowania	E-baza wiedzy
Dostawa oprogramowania	Baza danych
Dostawa oprogramowania	System pracy grupowej
Dostawa sprzętu serwerowego	Wyposażenie obu serwerowni Instalacja Uruchomienie
Dostawa rozwiązania pamięci masowej	Macierze Oprogramowanie towarzyszące i zarządzające Instalacja Integracja i uruchomienie

Pytanie 12.: 3. Zamawiający w SIWZ podaje:

Zadanie 6 – Przygotowanie i przeprowadzenie postępowań przetargowych

6.1. Zapoznanie się z dokumentacją projektowo-kosztorysową oraz specyfikacją techniczną sprzętu i oprogramowania

6.1.1. Wybrany Inwestor Zastępczy w terminie do 30 dni kalendarzowych od daty podpisania Umowy zapozna się z przekazaną mu pełną dokumentacją projektowo-kosztorysową, którą otrzyma od Zamawiającego po podpisaniu umowy a następnie pisemnie przekaze Zamawiającemu informacje o sprawach koniecznych do uwzględnienia w SIWZ na wykonanie robót budowlanych i wyposażenie, nieuwjętych w dokumentacji projektowo-kosztorysowej.

Pytanie: Czy Zamawiający posiada pełną dokumentację projektową na wszystkie etapy i wszystkie zadania częściowe (zgodnie z pkt.2.3. OPZ) i czy może je udostępnić?

Co w sytuacji, kiedy okazałoby się, że Zamawiający musi jednak uzupełnić dokumentację projektowo-kosztorysową, wtedy Inwestor Zastępczy nie będzie wykonać tego zakresu w ciągu 30 dni. Czy Zamawiający przewiduje wydłużenie tego terminu w sytuacjach nie przewidzianych na tę chwilę?

Odpowiedź Zamawiającego:

Pełnienie funkcji Inwestora Zastępczego/Inżyniera Kontraktu wraz z kompleksowym nadzorem inwestorskim w ramach realizowanego projektu pn.: „Kompleksowa informatyzacja Wojewódzkiego Szpitala Zespołowego w Elblągu - dostosowanie do ogólnopolskiego systemu informacji medycznej do platformy P1 i P2”.

Zamawiający posiada pełną dokumentację projektową na zaplanowane roboty budowlane. Zamawiający udostępnia dokumentację projektową na stronie internetowej Zamawiającego w dniu udzielania odpowiedzi na pytania. Zamawiający nie przewiduje prac budowlanych wykraczających poza zakres posiadanych projektów.

Pytanie 13.: 4. Zamawiający w SIWZ podaje:

6.1.1. W terminie do 30 dni kalendarzowych od daty podpisania Umowy Inwestor Zastępczy przekaże Zamawiającemu listę pytań oraz zestawienie elementów projektu i wyposażenia do uszczegółowienia i uzupełnienia opisów przedmiotu zamówienia oraz treści SIWZ w planowanym postępowaniu przetargowym na roboty budowlane.

6.1.2. Inwestor Zastępczy w terminie do 30 dni kalendarzowych od daty podpisania Umowy w formie pisemnej przekaże Projektantowi informacje, pytania, zestawienia elementów projektu, o których mowa w pkt. 7.1.1 oraz 7.1.2 i w terminie do 15 dni kalendarzowych od daty przekazania tychże materiałów wyegzekwuje od autora dokumentacji projektowo-kosztorysowej uzupełnienie wskazanych braków projektowych, informacji i opisów koniecznych do uwzględnienia w SIWZ na wykonanie robót budowlanych i wyposażenie inwestycji, przy czym Inwestor Zastępczy zobowiązany jest zweryfikować otrzymane od Projektanta treści dokumentów pod względem ich zgodności z obowiązującymi przepisami prawa, szczególnie zważywszy na zapewnienie uczciwej konkurencji oraz dopuszczenie rozwiązań równoważnych w świetle ustawy Prawo Zamówień Publicznych (Dział II, Rozdział 2 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych z aktualnymi zmianami). Wszelkie nieprawidłowości Inwestor będzie niezwłocznie zgłaszał Zamawiającemu.

Pytanie: Co będzie, jeżeli w tym terminie nie uda się wyegzekwować tych materiałów od projektanta? Inwestor Zastępczyni ma podpisaną umowę z projektantem. Termin 15 dni może okazać się zbyt krótki. Czy Zamawiający przewiduje wydłużenie tego terminu?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający przewiduje wydłużenie terminu weryfikacji dokumentacji projektowej. Sytuację taką określa punkt 3.7.3.2.3.4. SIWZ.

Pytanie 14.: 5. Zamawiający w SIWZ podaje:

Inwestor Zastępczy ponosi pełną odpowiedzialność za błędy merytoryczne i formalno-prawne SIWZ, ujawnione w wyniku nienależycie zweryfikowanych informacji, opisów i treści dokumentów otrzymanych od Projektanta.

Pytanie: Czy pod tym zapisem kryje się także odpowiadać Inwestora Zastępczego za błędy projektanta, osoby trzeciej? Wygląda na to, że odpowiedzialność przechodzi z projektanta na IZ. Jak udowodnić, że przekazane dane zostały zweryfikowane należycie, a błędów nie dało się wykryć na tym etapie, jeśli ujawnią się w trakcie realizacji? Prosimy Zamawiającego o ustosunkowanie się do naszych wątpliwości.

Odpowiedź Zamawiającego:

Pełnienie funkcji Inwestora Zastępczego/Inżyniera Kontraktu wraz z kompleksowym nadzorem inwestorskim w ramach realizowanego projektu pn.: „Kompleksowa informatyzacja Wojewódzkiego Szpitala Zespołowego w Elblągu - dostosowanie do ogólnopolskiego systemu informacji medycznej do platformy P1 i P2”.

Inwestor Zastępczy nie odpowiada za braki i błędy w projekcie. Obowiązkiem Inwestora Zastępczego jest weryfikacja dokumentacji i w przypadku wystąpienia w niej błędów lub braków zwrócenie się do Zamawiającego o wystąpienie do Projektanta celem wyjaśnienia i/lub uzupełnienia braków, i/lub usunięcia braków. Po otrzymaniu poprawionej dokumentacji od Zamawiającego, obowiązkiem Inwestora Zastępczego jest ponowna ich weryfikacja.

Pytanie 15.: 6. Zamawiający w SIWZ podaje:

6.2.2. Zamawiający w terminie do 15 dni kalendarzowych od daty otrzymania ewentualnych pytań, o których mowa w pkt. 7.1.2. udzieli Inwestorowi Zastępczemu w formie pisemnej odpowiedzi oraz przekaze informacje i wytyczne dotyczące przedmiotu zamówienia, które uważa za istotne i niezbędne do uwzględnienia w SIWZ na roboty budowlane. Inwestor Zastępczy zobowiązany jest zweryfikować otrzymane od Zamawiającego odpowiedzi, informacje i wytyczne, co do zasadności ich zamieszczenia w treści SIWZ oraz zgodności z obowiązującymi przepisami prawa, szczególnie pod kątem zapewnienia uczciwej konkurencji oraz dopuszczenia rozwiązań równoważnych w świetle ustawy Prawo Zamówień Publicznych (Dział II, Rozdział 2 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych z aktualnymi zmianami). Wszystkie uwagi i sugestie wraz z uzasadnieniami powstałe w wyniku weryfikacji treści dokumentów otrzymanych od Zamawiającego Inżynier Kontraktu jest zobowiązany przedstawić w formie pisemnej.

Inwestor Zastępczy ponosi pełną odpowiedzialność za błędy merytoryczne i formalno-prawne SIWZ, ujawnione w wyniku nienależycie zweryfikowanych informacji, opisów i treści dokumentów otrzymanych od Zamawiającego.

Pytanie: Czy pod tym zapisem kryje się także odpowiadać Inwestora Zastępczego za błędy Zamawiającego? Czy Inwestor Zastępczy jest w stanie zweryfikować wszystkie dane od Zamawiającego?

Odpowiedź Zamawiającego:

Tak. Obowiązkiem Wykonawcy jest weryfikacja wszelkich informacji i dokumentacji otrzymanych od Zamawiającego jak i innych wykonawców Zamawiającego (np. projektantów). Inwestor Zastępczy jest w stanie zweryfikować wszystkie dane od Zamawiającego.

Pytanie 16.: 7. Zamawiający w SIWZ podaje:

6.2.3. Inwestor Zastępczy po dopełnieniu czynności, o których mowa w w pkt. 7.1.1-3 oraz pkt. 7.2.2. Umowy w terminie do 50 dni od daty podpisania Umowy przedłoży Zamawiającemu w formie pisemnej oświadczenie, iż pozyskał od Projektanta i Zamawiającego wszystkie informacje, braki projektowe, opisy i dokumenty do uwzględnienia w SIWZ na wykonanie robót budowlanych i wyposażenie inwestycji.

Pytanie: prosimy o udzielenie odpowiedzi, co jeśli w tym terminie Inwestor Zastępczy nie będzie w stanie złożyć takiego oświadczenia? Projektant lub Zamawiający nie dostarczą wszystkich poprawnych danych. Czy Zamawiający przedłuży termin realizacji? Czy Inwestor Zastępczy będzie mógł odstąpić od umowy? Aktualny projekt Umowy nie przewiduje takich sytuacji.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający przewiduje wydłużenie terminu weryfikacji dokumentacji projektowej. Sytuację taką określa punkt 3.7.3.2.3.4. SIWZ.

Pytanie 17.: 8. Zamawiający w SIWZ podaje:

6.2.4. Inwestor Zastępczy ponosi całkowitą odpowiedzialność za stronę merytoryczną oraz formalno-prawną SIWZ i poniesie wszelkie koszty związane z ewentualną procedurą odwoławczą jak również inne koszty wynikające z błędów merytorycznych i formalno-prawnych zawartych w SIWZ.

Pytanie: Odwołanie może wystąpić niezależnie od poprawności SIWZ. Dodatkowo dochodzą kwestie korekt nakładanych przez Urząd Marszałkowski – mogą przewyższyć wartość wynagrodzenia IZ i mogą być nałożone niesłusznie (poziom kontrolujących nie musi być wysoki). Prosilibyśmy Zamawiającego o odniesienie się do naszych obaw, oraz uszczegółowienie zapisu odnoszących się co zgłoszonych przez nas wątpliwości.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający uszczegóławia brzmienie punktu 6.2.4. Załącznika nr 1 (Opis przedmiotu zamówienia) oraz 7.2.4. Załącznika nr 9 (Wzór umowy).

Inwestor Zastępczy ponosi całkowitą odpowiedzialność za stronę merytoryczną oraz formalno-prawną SIWZ i poniesie wszelkie koszty związane z ewentualną procedurą odwoławczą jak również inne koszty wynikające z błędów merytorycznych i formalno-prawnych zawartych w SIWZ. **Powyższa sytuacja ma zastosowanie, gdy odwołanie, korekta lub inne koszty powstały z winy leżącej po stronie Inwestora Zastępczego, bądź niedopełnione zostały przez niego czynności wynikające z brzmienia niniejszej umowy.**

Pytanie 18.: 9. Zamawiający w SIWZ podaje:

6.2.8. Inwestor Zastępczy poprawi wskazane przez Zamawiającego uwagi i w terminie do 5 dni kalendarzowych od daty ich otrzymania ponownie przedłoży Zamawiającemu SIWZ do ewentualnej akceptacji i zatwierdzenia.

Pytanie: Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wydłużenie tego terminu do min. 14 dni? Prośbę uzasadniamy sytuację, w której poprawek może być na tyle dużo, że zrealizowanie tego wymogu w ciągu 5 dni okaże się niemożliwe.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający podtrzymuje treść SIWZ.

Pytanie 19.: 10. Zamawiający w SIWZ podaje:

6.2.9. Przekazanie Zamawiającemu ostatecznej wersji kompletnej dokumentacji przetargowej potrzebnej do przeprowadzenia postępowania (wraz z Umową na roboty/dostawy/usługi zatwierdzoną przez radcę prawnego powołanego przez Inwestora Zastępczego) nastąpi w nieprzekraczalnym terminie do 90 dni kalendarzowych, licząc od daty podpisania Umowy zgodnie z deklaracją Inwestora Zastępczego zawartą w formularzu ofertowym) od daty podpisania Umowy, przy czym

terminy pośrednie, o których mowa w pkt. 7.1. i 7.2. Umowy zostały określone dla najdłuższego terminu przekazania Zamawiającemu dokumentacji przetargowej, tj. dla 90 dni od daty podpisania Umowy.

Pytanie: Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wydłużenie tego terminu?

Odpowiedź Zamawiającego:

Tak. Zgodnie z warunkami określonymi w SIWZ.

Pytanie 20.: 11. Zamawiający w SIWZ podaje:

Wskazanie przez Wykonawcę w formularzu ofertowym innego skróconego terminu przekazania Zamawiającemu dokumentacji przetargowej odpowiednio wiąże się z tożsamym skróceniem terminów pośrednich wskazanych w pkt. 7.1. i 7.2, wyznaczonych Inwestorowi Zastępczemu na wykonanie danych czynności i zobowiązań objętych zakresem przedmiotu zamówienia z wyłączeniem terminów określonych w pkt. 7.2.2. i 7.2.7 będących w dyspozycji Zamawiającego.

Pytanie: Czy w formularzu ofertowym Zamawiający przewidział możliwość podania innego terminu?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający wprowadza zmianę do treści SIWZ, w punkcie 7.2.10 SIWZ oraz w punkcie 6.2.10 załącznika nr 1 do SIWZ poprzez wykreślenie treści: Wskazanie przez Wykonawcę w formularzu ofertowym innego skróconego terminu przekazania Zamawiającemu dokumentacji przetargowej odpowiednio wiąże się z tożsamym skróceniem terminów pośrednich wskazanych w pkt. 7.1. i 7.2, wyznaczonych Inwestorowi Zastępczemu na wykonanie danych czynności i zobowiązań objętych zakresem przedmiotu zamówienia z wyłączeniem terminów określonych w pkt. 7.2.2. i 7.2.7 będących w dyspozycji Zamawiającego.

Pytanie 21.: 12. W jaki sposób będzie rozliczane wywiązywanie się z obowiązku 20 godzinnej/ na tydzień obecności na terenie Zamawiającego, zgodnie z par. 5 pkt. 4 wzorem umowy? O ile godzin maksymalnie Zamawiający może zwiększyć ten zakres czasowy?

Odpowiedź Zamawiającego:

Rozliczanie obecności będzie realizowane z wykorzystaniem listy obecności. Zamawiający nie zwiększa minimalnego zakresu czasu.

Pytanie 22.: 13. Czy Zamawiający przewiduje rozliczenia częściowe przed zakończeniem realizacji wszystkich Etapów?

Odpowiedź Zamawiającego:

Tak. Zamawiający przewiduje rozliczenie częściowe, po zakończeniu każdego z niżej wymienionych etapów. Harmonogram płatności z przydzielonymi etapami realizacji projektu wraz z podziałem procentowym wartości zamówienia przedstawia się następująco:

25% wyłonienie wykonawców wszystkich postępowań przetargowych i podpisanie umów,
Pełnienie funkcji Inwestora Zastępczego/Inżyniera Kontraktu wraz z kompleksowym nadzorem inwestorskim w ramach realizowanego projektu pn.: „Kompleksowa informatyzacja Wojewódzkiego Szpitala Zespołowego w Elblągu - dostosowanie do ogólnopolskiego systemu informacji medycznej do platformy P1 i P2”.

30% zakończenie prac budowlanych i instalacyjnych,

35% wdrożenie i uruchomienie usług,

10% (7% + 3%) spełnienie wszystkich warunków umowy i uwolnienie zabezpieczenia należytego wykonania umowy.

Pytanie 23.: 14. Czy terminy wskazane w ust. 6 OPZ dotyczą przekazania dokumentacji przetargowej do wszystkich postępowań? Tzn. czy w tym samym terminie IZ ma przekazać dokumentację dla robót budowlanych, dostaw i usług?

Odpowiedź Zamawiającego:

Tak. Dotyczy przekazania dokumentacji przetargowej do wszystkich postępowań.

Pytanie 24.: 11. Czy dokumentacja przetargowa przed wysłaniem ogłoszenia o zamówieniu do publikacji będzie podlegała kontroli ex-ante przez Urząd Marszałkowski Województwa Warmińsko- Mazurskiego? Jeśli tak, jakie to będzie miało wpływ na terminy określone w OPZ i umowie. Prosimy i ujęcie w OPZ terminu na przekazanie IZ ewentualnych uwag UMWWM i dokonanie żądanych poprawek.

Odpowiedź Zamawiającego:

Dokumentacja przetargowa nie będzie podlegała kontroli przez Urząd Marszałkowski ex-ante przed opublikowaniem.

Pytanie 25.: 15. Czy za przypadek przedłużającej się procedury przetargowej, o którym mowa w par. 12 ust. 3.2.1., wzoru umowy uprawniający do zmiany terminu realizacji umowy, Zamawiający uznaje również unieważnienie postępowania i jego ponowne wszczęcie w tym samym lub innym trybie?

Odpowiedź Zamawiającego:

Tak. Unieważnienie postępowania i jego ponowne wszczęcie zostanie uznane za przypadek przedłużającej się procedury przetargowej.

Pytanie 26.: 16. Czy zamawiający ograniczy arbitralność decyzji w zakresie zmiany terminu realizacji zamówienia o którym mowa w par. 12 ust. 3.2.1. wzoru umowy, i dopuści zmianę terminu realizacji umowy w sytuacji, gdy postępowanie przetargowe przedłuża się z przyczyn niezależnych lub niezawinionych przez IZ?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający dopuści zmianę terminu realizacji umowy zgodnie z zapisami SIWZ.

Pytanie 27.: 17. Zamawiający w SIWZ podaje:

Wzór umowy

§12 Zmiany postanowień umownych

Pełnienie funkcji Inwestora Zastępczego/Inżyniera Kontraktu wraz z kompleksowym nadzorem inwestorskim w ramach realizowanego projektu pn.: „Kompleksowa informatyzacja Wojewódzkiego Szpitala Zespołowego w Elblągu - dostosowanie do ogólnopolskiego systemu informacji medycznej do platformy P1 i P2”.

3. Zamawiający dopuszcza w szczególności możliwość zmiany ustaleń zawartej umowy w stosunku do treści oferty wykonawcy w następującym zakresie:

3.2. zmiana terminu realizacji umowy w przypadku wystąpienia opóźnień wynikających z:

3.2.1. przedłużającej się procedury przetargowej tj. w przypadku gdy pozostały do wykonania przedmiot zamówienia okres realizacyjny okazałby się nierealny dla efektywnej realizacji przedmiotu zamówienia – przy czym Zamawiający zastrzega sobie prawo arbitralnej decyzji o zmianie terminu umownego.

Pytanie: Przedłużenie procedury może wynikać z przyczyn niezależnych od IZ. Jakie przesłanki konkretnie dają Zamawiającemu prawo arbitralnej decyzji o zmianie terminu umownego?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający nie jest w stanie konkretnie określić przesłanek dających mu prawo arbitralnej decyzji o zmianie terminu umownego, gdyż kwalifikują się one do kategorii powszechnie określanej jako "siła wyższa", a przypadek taki opisuje punkt 3.7.3.2.1. SIWZ.

Pytanie 28.: W §10 Wzoru umowy Zamawiający wskazał, iż Inżynier Kontraktu jest zobowiązany przedstawić Zamawiającemu najpóźniej w dniu podpisania niniejszej umowy umowę ubezpieczenia od odpowiedzialności cywilnej (...) na łączną kwotę 1 500 000,00 zł:

Wymagane ubezpieczenie od odpowiedzialności cywilnej w zakresie prowadzonej działalności gospodarczej nie jest wskazane jako warunek udziału w postępowaniu w pkt. 5. Czy to oznacza, iż Wykonawca na dzień składania ofert nie musi posiadać ww. ubezpieczenia?

Prosimy o potwierdzenie, iż zawarcie polisy może nastąpić po wyborze najkorzystniejszej oferty, a przed podpisaniem umowy.

Odpowiedź Zamawiającego:

Tak. Polisa może być zawarta po wyborze najkorzystniejszej oferty, a przed podpisaniem umowy.

Pytanie 29.: Zamawiający w paragrafie 2 w punkcie 2.2.50 napisał, że do zakresu obowiązków i czynności Inwestora Zastępczego będzie należało: „Czynne uczestnictwo we wszelkich kontrolach, jakim zostanie poddany Zamawiający w obszarze realizacji projektu.”

Czy to oznacza, iż do Inwestora Zastępczego będzie należało uczestnictwo w kontroli projektu np. przez instytucję pośredniczącą, czyli po zakończeniu realizacji projektu, a w czasie trwania trwałości projektu, tj. do 5 lat od daty płatności końcowej?

Odpowiedź Zamawiającego:

Do Obowiązków i czynności zakresu Inwestora Zastępczego będzie należało czynne uczestnictwo we wszelkich kontrolach jakim zostanie poddany Zamawiający jedynie w okresie realizacji projektu i na wezwanie Zamawiającego, niezwłocznie po otrzymaniu informacji o kontroli od Zamawiającego. W okresie trwałości projektu Inwestor Zastępczy nie uczestniczy w kontrolach.

Pełnienie funkcji Inwestora Zastępczego/Inżyniera Kontraktu wraz z kompleksowym nadzorem inwestorskim w ramach realizowanego projektu pn.: „Kompleksowa informatyzacja Wojewódzkiego Szpitala Zespołowego w Elblągu - dostosowanie do ogólnopolskiego systemu informacji medycznej do platformy P1 i P2”.

Pytanie 30.: W załączniku nr 1 do SIWZ „Opis przedmiotu zamówienia” w dziale 3, punkcie 3, podpunktach 3.1.8 oraz 3.1.12 Zamawiający wymaga od Inżyniera Kontraktu „prowadzenia ewidencji księgowej w zakresie realizowanej inwestycji, z równoczesnym obowiązkiem uzgadniania z Zamawiającym poniesionych kosztów raz na kwartał” oraz „przygotowywania dokumentów oraz dowodów księgowych (zgodnie z obowiązującymi przepisami), będących podstawą wprowadzenia do ewidencji księgowej efektów zrealizowanej inwestycji w postaci środków trwałych”.

Prosimy o doprecyzowanie, jakie czynności powinny zostać wykonane w zakresie realizacji tych punktów oraz podanie, która z osób wskazanych w Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia w punkcie 5.2.2.2. ma wykonywać opisane prace. Pragniemy zaznaczyć, iż z przedstawionego opisu wynika, iż wskazane czynności wykonywane są przez księgowych, a nie przez Inżyniera Kontraktu. Sądzymy, że Zamawiający jako szpital posiada wyodrębniony dział księgowości, który prowadzi ewidencje dokumentów księgowych oraz środków trwałych

Odpowiedź Zamawiającego:

W zakresie realizacji wskazanych punktów Inwestor Zastępczy będzie dostarczał Zamawiającemu wszelkie dokumenty niezbędne do rozliczenia projektu w systemie SL2014, to jest:

- aktualizacja harmonogramów rzeczowo-finansowych realizacji projektu,
- przygotowanie sprawozdań postępu rzeczowego,
- opis faktur i protokołów
- planowanie kwot do wniosków o płatność.
- Przygotowanie harmonogramu płatności
- Opracowanie procedury dotyczącej zasad obiegu dokumentów i wykazu czynności realizowanych w ramach obsługi finansowo-księgowej projektu
- Opracowanie procedury dotyczącej czynności, zasad, obiegu i archiwizacji dokumentów
- Opracowanie procedury określającej zasady zapewniające zachowanie uczciwej konkurencji i równego traktowania Wykonawców.

Zgodnie z brzmieniem pkt. 5.2.2.2.4. SIWZ Specjalista ds. wsparcia i rozliczania projektów ma wykonywać ww. prace.

Pytanie 31.: Zamawiający w punkcie 5.2.2.2.4 Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia wskazuje osobę Specjalista ds. wsparcia i rozliczania projektów, która musi posiadać ukończony kurs lub studia podyplomowe w dziedzinie zarządzania projektami. Prosimy o wyjaśnienie, dlaczego osoba odpowiedzialna i posiadająca doświadczenie w rozliczaniu, ocenie kwalifikowalności wydatków i sporządzanie wniosków o płatność musi posiadać ukończony kurs lub studia podyplomowe w dziedzinie zarządzania projektami? Tego typu wykształcenie i kwalifikacje wymagane są od Kierownika Projektu, który jest odpowiedzialny za całościowe kierowanie projektem. Od Specjalisty ds. rozliczania projektów zazwyczaj wymagane jest wykształcenie wyższe ekonomiczne. Wskazane wymagania nie precyzują jaki kierunek studiów ma mieć ukończony ww. osoba. Prosimy również wskazać, co Zamawiający rozumie poprzez wyrażenie „wsparcie projektu”?

Odpowiedź Zamawiającego:

Pełnienie funkcji Inwestora Zastępczego/Inżyniera Kontraktu wraz z kompleksowym nadzorem inwestorskim w ramach realizowanego projektu pn.: „Kompleksowa informatyzacja Wojewódzkiego Szpitala Zespołowego w Elblągu - dostosowanie do ogólnopolskiego systemu informacji medycznej do platformy P1 i P2”.

Zamawiający zmienia treść SIWZ.

Pytanie 32.: Zamawiający w punkcie 5.2.2.2.5 Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia wymaga od Kierownika budowy doświadczenia w pełnieniu funkcji kierownika budowy przy realizacji zakończonej inwestycji polegającej na budowie lub rozbudowie lub remoncie budynku użyteczności publicznej. Prosimy o odpowiedź, czy budynek użyteczności publicznej to obiekt zgodnie z definicją wskazaną w Rozporządzeniu Ministra Infrastruktury z dnia 12 kwietnia 2002 r. w sprawie warunków technicznych, jakim powinny odpowiadać budynki i ich usytuowanie (Dz.U. z 2002 r. Nr 75, poz. 690).

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający uznaje znaczenie definicji z wszelkich obowiązujących aktów prawnych, w tym definicji budynku użyteczności publicznej.

DYREKTOR NACZELNY

mgr Elżbieta Gelert